

大家好，今天小编来为大家解答北欧人工智能这个问题，欧盟人工智能很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [北欧风格装修如何合理搭配灯具？](#)
2. [为何有人说北欧人幸福感多如牛毛？](#)
3. [人工智能越来越发达，将来的人们会不会失业越来越多？](#)
4. [人工智能对多国银行的影响](#)

北欧风格装修如何合理搭配灯具？

推荐一个北欧案例，有图有真相，帮你看到灯光的选择。↓

整体风格以现代简约为主，通过鲜明的色调和简约的家具塑造明快、舒适的家居环境。

玄关

入户玄关选择用整体壁柜，在门户的正对面做镂空设计，加入玄关艺术品做出入户小景。

选择L型大面积的玄关柜增加室内的储物空间也不会遮挡另一侧的阳光。同时在入户处也相当于做出半封闭式衣帽间，方便业主穿搭。

玄关柜、餐厅和客厅三个区域在空间上是错落开来的，互有平行又不在一个平面。

客厅

客厅设计主要以简美为主，去掉了主光灯，选用线性灯带配合洗顶等带来塑造墙面空间。纯白电视背景墙对着原木护墙板，错落的沙发、茶几，让空间简约而不单调，舒适随性。

虽然不是落地窗，但不影响充足的光照，姜黄色的落地窗帘则增加了客厅空间的色彩浓度。

餐厅

餐厅的桌椅都是选择较为简约的款式，为了减少用餐环境顶面的压迫感，在餐厅吊

顶，我们选择叠级吊顶，拉高纵向视觉空间，减少空间的沉闷。

餐边柜的选择和墙面的布置有点偏向北欧清新，矮柜+装饰画+隔板的搭配增加空间的层次。

卧室

卧室同样选择叠级吊顶，一边刚好与衣柜整体统一，解决了衣柜做太高不方便拿去，少一截又影响美观不好清扫的尴尬。靠窗一侧则是将窗帘头部藏于其后，刚好避开视线的关注。

床品则选择现代款式，舒适自然。床头背景墙做了半墙设计，在细节中增加了卧室的设计与质感。

平面方案

本案在户型上没有做过多的调整，只有增加了一个入户玄关，让入户门不至于直对客厅，增加室内的私密性。整体风格以现代简约为主，通过鲜明的色调和简约的家具塑造明快、舒适的家居环境。

为何有人说北欧人幸福感多如牛毛？

幸福感是由自己内心决定的，是一种对生活的态度，北欧人们总是把品质与生活挂钩，他们觉得金钱就是用来享受的，被金钱利益驱使的生活被他们认为是一种压力，不如田园生活来的舒适。

北欧的简约生活方式让他们对于衣食住行的索取都时刻充满着满足，没有多华丽的衣服就可以利用自身的优雅彰显气质。

北欧国家人少地大，但是道路却很窄，以至于自行车出行成为一种传统和一种时尚，他们用聪明才智更多的为自己造福，他们认为与其投入到劳累的人工工作中不如发明机器来代替人工，自己就可以多一些享受生活的时光。

北欧人的家庭观念很强，他们认为家人在一起享受时光比工作更有意义，他们一起聚会、一起做饭忙碌，这样的生活造就了他们美满幸福的家庭。

悠闲的生活时光和生活习惯将他们的幸福感提升，为生活增添了不少品质。

人工智能越来越发达，将来的人们会不会失业越来越多？

①人工智能是中国科技领域新的飞跃，也是中国制造业一个崭新阶段，更是一场变更时代。②人工智能越来越发达，确实对传统的，重复简单的岗位将面临巨大的挑战，落后的东西终究被时代去淘汰，但是，具有先代化，科技含量的岗位将不断增多，也给广大年轻一代提供更好的机会，经济效益不断提升，创造价值也在不断提升。③人民是创造历史的主人，尽管科技不断向前发展，但是，不可否认的是，具有创造性的科技含量高的岗位，是无法取代，这就是历史发展自然规律。④人们需要不断去学习，尤其年轻一代，要有只争朝夕的超前意识，要紧跟这个时代大潮。⑤人工智能对失业率也是有一定的影响的，但影响不大，更不要悲观失望。

人工智能对多国银行的影响

在银行业的“二八”定律被打破后，零售业务将逐渐成为银行转型发展的重点和盈利的重要引擎。客户群体的快速扩张使得银行业的人工需求大幅增加。

在当前人口红利逐渐消失、工资成本攀升的阶段，快速扩张员工队伍支撑零售业务的发展必然导致银行财务负担的快速增长。调查显示，国内银行零售业务的成本收入比高达60%~80%，发展零售业务面临巨大的成本控制压力。

人工智能技术则可以通过语音识别、自然语言处理和图像识别系统提供智能机器服务，将客服中心和柜台的大量人工解放出来，还可通过智能巡检替代人工监控，从而促使商业银行的零售业务由劳动密集型转变为资本密集和智力密集型，大幅提升运营效率，降低服务成本。

典型的应用场景有基于语音识别和人脸识别技术的智能客服、柜员业务辅助、大堂智能引导等。

目前，在国外已有欧洲的英国苏格兰皇家银行、瑞典北欧斯安银行、西班牙桑坦德银行等开始使用人工智能客服，日本软件银行也启动机器人pepper与客户交流互动，三菱东京UFJ银行推出机器人NAO接待顾客等。

在我国，已有工商银行推出智能机器人解答客户咨询，建设银行启用智慧柜员机STM为客户提供智能服务，招商银行推出微信客服机器人等。

基于人工智能技术的人机交互服务方式大大降低了银行的运营成本，提升了服务效率。例如，瑞典银行的人工智能客服Nina可同时处理超过350个客户的提问；中国建设银行的智慧柜员机业务办理效率较柜面平均提升5倍多。

北欧人工智能的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于欧盟人工智能、北欧人工智能的信息别忘了在本站进行查找哦。